

Визит

«Эхо» долетело до Магнитки

Столичные гости поделились своим мнением о нашем городе



Александр Пикуленко, Всеволод Бойко и Любовь Комарова

© Евгений Рухмалёв

Представители, пожалуй, самой критикующей радиостанции «Эхо Москвы» побывали в Магнитогорске и – о, чудо! – за несколько дневных часов, проведённых в оном, успели составить впечатление и о городе, и о его жителях. Впрочем, в блоге «Эхопробега», который ведут путешественники, Магнитогорск получил вполне добродушную оценку – и никакой критики.

Как говорит главный автоэксперт «Эха» Александр Пикуленко – позывной в эфире Сан Саныч, им долго вменяли в вину то, что о жителях «зАМКАДья» ведущие ничего не знают. Вот и решили радицы устроить автопробег по родной стране – познакомиться со слушателями в преддверии 25-летнего юбилея. Автомобиль взяли дорогой – Land Rover Discovery, во многом обеспечивший комфорт в дороге. Потому что, судя по блогу на сайте «Эха», дорогами в провинции путешественники не

совсем довольны: плохое состояние покрытия, ремонтные работы, мешающие движению, а главное, вопиющее несоблюдение правил:

– Когда на встречную полосу тебе в лоб вылетает многотонная фура, которая, к тому же, мчится под сотню километров, становится, мягко говоря, не по себе, – признался на встрече с радиослушателями Сан Саныч. – А в целом ездят россияне на таких автомобилях, что, кажется, не любят себя, родных и склонны к суициду. Пятнадцать лет я прививаю «культуру потребления хорошего автомобиля», а слушатели всё равно покупают что подешевле. Глядя на памятники вдоль дорог, понимаю: там лежит самая буйная часть страны. На наших дорогах десятая часть водителей не поддаются воспитанию вообще, столько же никогда не нарушают правила. Остальные живут по принципу: никто не видит – нарушу.

Принцип автопробега прост: во главе и за рулём Пику-

ленко, потому он принимает участие во всём мероприятии. Остальной состав меняется – в Магнитогорск, к примеру, приехали ведущий авторских программ, новостник Всеволод Бойко и помощник главного редактора, юная выпускница журфака МГУ Любовь Комарова. Изначально Магнитогорск в список городов, обязательных к посещению, не входил. Но дружба Павла Крашенинникова с главредом «Эха» Алексеем Венедиктовым внесла коррективы в маршрут – и вот радицы у нас. Въехав в город, «эховцы» тут же самостоятельно посетили главные символы Магнитки: монумент «Тыл–Фронту», «Первую палатку» и Магнитную гору. На следующий день встретились с радиослушателями и журналистами.

– Магнитку знает каждый, кто учился в средней школе, – начал встречу Сан Саныч. – В одной повести, написанной, кстати, бывшим магнитогорцем, прочитал, что «Первая

палатка» стоит на том самом месте, где когда-то была Магнитная гора. Но когда стоял перед ней, начал терзаться сомнениями – и решил съездить на гору.

– Набрали в навигаторе «Магнитная гора», но он ничего не нашёл, – продолжает Всеволод Бойко. – Тогда внесли координаты из «Википедии» – и навигатор «привёл» на точку в чистом поле, от которой идёт резкий подъём.

С вершины, по словам журналистов, они оценили мощь и масштаб промышленности города. Впрочем, тут же присутствующий на встрече экономист Виктор Барабанов поправил: мол, нет такого понятия, как Магнитная гора – это поэтический образ, а есть, точнее, были пять холмов, каждый со своим названием.

Встреча прошла жарко: несмотря на отсутствие в Магнитогорске «Эха», журналистам пришлось «отдуваться» и за неграмотность в эфире – сленг, англицизмы и поверхностное знание обсуждаемой темы, и за падение уровня культуры, в том числе, количество посвящённых ей программ на радио, и за несответствие молодой поросли радиожурналистов профессиональным канонам «старой гвардии». Подробности встречи и эксклюзивное интервью для «ММ» – в следующем выпуске.

«Эховцам» показывают город, посёлок для первостроителей-иностранцев «Берёзки», а затем везут на стан «5000», и не впечатлить мощный процесс прокатки раскालённых докрасна листов их не мог. И пока молодые журналисты делали сотни фотографий и селфи, умудрённый опытом Пикуленко разговаривал с работниками стана. Потом, помимо добрых слов в адрес комбината, прочли в блоге «Эха» о том, что стан «5000» делает «...детали для кораблей, мостов и прочую полезную мелочь». Ну что ж: если для «Эха» трубы диаметром в рост человека – это мелочь... Впрочем, на подобное замечание в комментариях «эховцы» призвали злопыхателей обратиться к своему чувству юмора. Об остальном – в следующем выпуске «ММ».

Рита Давлетшина



Благородная профессия

Уважаемые работники строительной отрасли. От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Строитель – одна из самых мирных, почетных, благородных профессий, широко востребованных в обществе. Во все времена строители неизменно верны своим трудовым традициям, в основу которых заложено единство слова и дела, рабочая солидарность. Благодаря вам люди обретают свой дом,

свой очаг. Вашими руками реализуются крупные инвестиционные проекты, возводятся промышленные гиганты, строятся дороги, мосты, газопроводы.

Пусть ваш труд всегда приносит радость! Желаю вам успехов в созидании и воплощения всех планов и надежд, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

Дмитрий Вяткин,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации

Уважаемые работники строительной отрасли!

От имени первичной профсоюзной организации Группы ОАО «ММК» поздравляю вас с профессиональным праздником!

Профессия строителя всегда пользовалась уважением в нашем городе. Начав путь от брезентовых палаток, благодаря вашему умению и мастерству, Магнитка значительно преобразилась и приобрела уникальный ар-

хитектурный облик. Сегодня вы продолжаете славные традиции советских строителей. Город не только расширяется, он становится современным, красивым и комфортным для проживания.

Благодарю вас за профессионализм и ответственность. Желаю стабильности и процветания!

Александр Дерунов,
председатель первичной
профсоюзной организации
Группы ОАО «ММК»

Дата

Обаятельная и мудрая

Депутат городского Собрания и бывший главный бухгалтер ОАО «ММК» Марина Жемчуева (на фото) отмечает юбилей.

Отечеством» II степени и орденом «Почётный знак Петра Великого».



На ММК Марина Анатольевна работала с 1981 года. Последние годы – в должности главного бухгалтера предприятия. Специальность «Бухгалтерский учёт и анализ хозяйственной деятельности» получила в Магнитогорском горно-металлургическом институте, защитила звание кандидата экономических наук. На международном форуме «Мировой опыт и экономика России» её отметили званием «Золотой бухгалтер России». В числе наград – медаль ордена «За заслуги перед

С юбилеем Марину Жемчуеву поздравили не только родные, друзья и коллеги, но и жители округа, давно находящегося под её депутатской опекой. «Уважаемая Марина Анатольевна, от всей души поздравляем вас с праздником! Вы интеллигентны, рассудительны, добры и обаятельны. Вы обладаете талантом общения, умением расположить к себе любого человека. Желаем вам здоровья и счастья на долгие годы. Тепла, радости, яркого солнечного света! Жители 136 и 135 микрорайона».

Собрать внуков в школу помогут в ВУЗ-банке



реклама

Что в августе соберешь, с тем и зиму проведешь, – гласит русская пословица. Поэтому большинство из нас последний месяц лета проводит в хлопотах и заботах. Варенье варим, огурцы с помидорами консервируем. А у кого в семье ученик есть, так и вовсе без дела не сидится. Сегодня в школу ребенка собирают всей семьей – мамы, папы, бабушки, дедушки. Дело это затратное и во времени, и по финансам.

У пенсионерки Светланы Витальевны внука пойдет в третий класс. И она уже приготовила учебные вещи, тетради и желанный подарок. «Учитель нам сразу сказал, в третьем классе без калькулятора делать нельзя, – рассказывает Светлана Витальевна. – Доклады, рефераты, лабораторные работы будут выполняться только в печатном виде. Сын с женой уже и так изрядно потратились на тетради, форму, тетради. Вот и решила помочь».

А самой Светлане Витальевне помогли в ВУЗ-банке, где она буквально за 2 часа оформила кредит на нужную сумму. «Помогло, что на пенсию получаем не кутить. Вот и обратилась в ВУЗ-банк за кредитом. Здесь мне обо всём подробно рассказали, показали ежемесячные платежи по кредиту, которые, кстати, получились совсем небольшими. Так что, честно скажу, я очень довольна, – делится впечатлениями пенсионерка.

В ВУЗ-банке кредиты пенсионерам оформляются по специальной льготной программе. Это сниженная процентная ставка и упрощенная система оформления займа по двум документам: паспорту и пенсионному удостоверению. Получить кредит могут как работающие, так и неработающие пенсионеры в возрасте до 80 лет.

Интересно, что при расчете суммы займных средств учитываются как основные, так и дополнительные доходы, к примеру, от ретейторства, сдачи жилья в наём, торговли. Поэтому, даже если в других банках вам отказали, здесь вы можете рассчитывать на получение кредита. И получить – большую сумму.

«ВУЗ-банк одним из первых на рынке начал кредитовать людей старшего поколения. Если пенсионер хочет улучшить свои жилищные условия, сделать подарок детям или внукам, мы с большим удовольствием ему поможем, – комментирует Армен Мардanian, управляющий по розничному бизнесу ОАО «ВУЗ-банк» в Магнитогорске. – Одобрение по таким кредитам более 50%. Следует отметить, что пенсионеры – очень ответственные клиенты, которые помнят о

своих обязательствах и всегда своевременно расплачиваются по кредитам. А потом зачастую обращаются повторно. Среди наших клиентов немало пенсионеров, которые оформляют четвертый, пятый, шестой кредит. Они берут небольшие суммы и затем в течение полугодия или года полностью за них расплачиваются. При этом признаются, что так гораздо удобнее, чем несколько лет копить и откладывать свои деньги на потом».

Еще один популярный продукт для клиентов старшего поколения – банковские вклады. Времена, когда деньги прятали в матрацах и чайных сервизах, давно прошли. Современные пенсионеры научились приумножать свои сбережения, размещая средства на банковских депозитах.

В ВУЗ-банке есть удобные пенсионные вклады. А до конца лета можно успеть открыть вклад «Летний» с нарастающей ставкой до 13,5% годовых.

Это интересно!

Только до 31 августа в ВУЗ-банке можно открыть вклад «Летний» от 1000 рублей с нарастающей ставкой до 13,5% годовых. Срок депозита – 360 дней, что позволяет зафиксировать высокую ставку на целый год.

Оформить заявку на кредит и получить подробную консультацию по вкладам можно в офисе банка или по круглосуточному телефону:

(3519)380-008
пр. Карла Маркса, 101
пр. Карла Маркса, 79
ул. Завенягина, 10а
www.banklife.ru

ВУЗ-БАНК Лайф

Вклад «Летний» от 1000 рублей на 360 дней, без капитализации, пролонгации, досрочных изъятий, пополнений. Начисление и выплата процентов в конце срока, ставка по вкладу растет каждые девять дней на пол процента от двенадцати до тринадцати процентов годовых, при досрочном расторжении одна сотая процента годовых. Кредит «Пенсионный плюс» начислен до 80 лет (на момент получения кредита), до 10 лет, 5-200 тыс. руб. с учётом скидки 10,2564% за 35% годовых, кредит выдётся по уложению банка ОАО «ВУЗ-банк», лицензия ЦС РФ №1557.